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 پاسـخ موضـوع، ايـن بـه دقت عدم. است شده داده...  يا 2na يا 1na يا na هاي صورت از يك كدام به عمومي ي جمله كنيد دقت همواره 
  .دارد همراه به ار غلط

  %)47(گويي  درصد پاسخ. استصحيح » 3«ي گزينه 
88381313 2131   aannnan  

  .است 8ي اين دنباله برابر  بنابراين، دومين جمله
  فني: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)26. (استدار دام ي  گزينه» 1«ي گزينه.  
13 كه اند نكرده دقت نكته اين به آموزان دانش از دسته اين n 1 با برابرna بـا برابـر اشتباه به را آن و است na از پـس هـا آن. انـد داده قـرار 

)n(.اندنمودهانتخابها   گزينه در را آن ،n مقداريمحاسبه 3 
  

2.   
  .نامند ي عمومي دنباله مي خواه است، جمله يك عدد طبيعي دل nام دنباله را كه nي  جمله 
  . باشد...  يا تواني راديكالي، است ممكن رابطه .نباشيد تفريق و جمع الاعم به وابسته اي رابطه دنبال به ها دنباله در لزوماً 
  %)34(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 1«ي گزينه 
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  محاسباتي: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)18(.استدار دام ي گزينه» 3«ي گزينه.  
  ). 257( را حاصل عدد نه اند، كرده انتخاب را) 192( آخر ي  مرحله در افزايش رمقدا آموزان دانش از دسته اين

),,( 192448484121243257651752 19248123       
3.   

1ي هندسي به صورت  ي عمومي دنباله جمله 
1

 n
n qaa است.  

)n( برابر q توان هندسي، ي دنباله عمومي ي جمله فرمول در  1 ،نه است n .  
  %)31(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 2«ي گزينه 

164

4

22488917
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1

17
1
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18

41115
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15

11
1

15
1
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16


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



)q(qqq
qa
qa

a
a

qq
q
q

qa
qa

a
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  مفهومي: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)17. (استدار دام ي  گزينه» 1«ي گزينه.  
  :اند بسته ساده تناسب و نسبت يك تنها هندسي، ي دنباله عمومي ي جمله به توجه بدون آموزان دانش از دسته اين

(*)
a
a

,a,a 441216
12
16

1216   

881018
10
18

1018 
a
a

a,a (*) 
  

4.   
  .است يك حداكثر آن در n توان كه است اي چندجمله يك حسابي، ي دنباله يك عمومي ي جمله 
  .نمود اظهارنظر جواب مورد در سپس و كرد ساده را ها گزينه يا سؤال صورت در موجود هاي عبارت ابتدا بايد سؤالات برخي در كه نماييد دقت 
  %)28(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 4«ي گزينه 

. است 2برابر  nتوان  35 2nan :1«ي  گزينه«  

  هادي پلاور :مولف 

 ي عمومي جمله
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 پاسخ صحيح است:    -  هشدار آموزشي:   - ي آموزشي   نكته.  

)6928كد(

 .است )-1(برابر  nتوان    111 1n
n

an:2«ي  گزينه«  

2برابر  nتوان 
 .است 1 66 2

1
nnan:3«ي  گزينه«  

.است 1برابر nتوان.دنباله حسابي است     1717
5
6

n
n
n

an:4«ي  گزينه«   
  مفهومي: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)16. (استدار دام ي  گزينه» 2«ي گزينه.  
11 در n توان كه اند نكرده توجه آموزان دانش از دسته اين


n

an با برابر )( 1 ،1)( نه است . 
  

5.   
d)n(aanي حسابي به صورت  ي عمومي دنباله جمله  11  شود نوشته مي.  
)n(برابر با  d ضريب عمومي، ي جمله فرمول در  1  است، نهn.  
  %)27(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 2«ي گزينه 

52ي اول را  كه خللي در حل مسئله وارد شود، جمله بدون اين  گيريم ظر ميدر ن.  
111522511522511  nn)n(d)n(aan  

52با توجه به جملات   25و  توان قرار داد عدد بين اين دو عدد مي 9، پس.  
  محاسباتي: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)12(.استدار دام ي گزينه» 3«ي گزينه.  
ndaan صورت به را حسابي ي دنباله عمومي ي جمله فرمول اشتباه به آموزان دانش از دسته اين   در را آمـده دسـت بـه n و بـرده كـار به 1

1015225.                                                                                           اند نموده انتخابهاگزينه  n)(n)(  
  

6.   
namدر يك تصاعد حسابي اگر     وman 1: باشد، داريمd .)nm(   
can اگر   و dam  ،ي رابطه رقراريب به لزومي هيچ باشد dca nm  نيست.  
  %)15(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 1«ي گزينه 
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d
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)nm(dmnd)nm(d)n(md)m(n
d)n(mamd)n(aa
d)m(nand)m(aa

ma
nm

n

m

111

11111
11

11
11
11

  

  مفهومي:اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)29. (استدار دام ي  گزينه» 3«ي گزينه.  
)nm(اندشدهجمعيكديگرباجملاتانديسچونكهاندنموده تصور آموزان دانشازدستهاين ، گردند جمع هم با نيز جملات خود بايد.  

  
7.   

n: توان نوشت مي aعدد مثبت حقيقي مانند  هربراي   pn
p

aa ) .p  عددي صحيح وn عددي طبيعي است(.  
  .باشد يكسان ها آن هاي فرجه كه نمود ضرب ديگر يك در را راديكال دو توان مي هنگامي 
  %)11(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 3«ي گزينه 

6 56
5

2
1

3
1

333 1111111111 )x()x()x()x()x()x(x)x(xx   
  مفهومي: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)17. (استدار دام ي  گزينه» 2«ي گزينه.  
 البته. شوند مي ضرب ديگر يك در نيز ها راديكال زير عبارت و ديگر يك در ها فرجه همواره راديكال، دو ضرب در اند كرده تصور آموزان دانش از دسته اين
 .اندشدهاشتباه دچار نيز عبارات ضربدرهاآن

  
8.   

a|a|همواره داريم   2.  
 داريــم باشــد a اگــر كــه صــورتي در. دهنــد مــي قــرار a برابــر را 2a حاصــل كــه اســت ايــن آمــوزان دانــش رايــج اشــتباهات از يكــي 

a|a|a 2 .  
  %)10(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 3«ي گزينه 
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 .ها از ساده به دشوار است  يدمان سؤالدر هر فصل چ  

    
xx
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x

x

5
1
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1

5
1

25
1 2

2    

    115
15 33  )
x

(xA  
  فني: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)18. (استدار دام ي  گزينه» 2«ي گزينه.  
  : اند كرده فراموش را قدرمطلق آموزان دانش از دسته اين

115
155

1
5
1

25
1 332

2 
x

xA
x

)
x

(
x

 
  

9.   
,aq,aيا  2aq,aq,aتوان به صورت  ي هندسي را مي ي يك دنباله سه جمله 

q
a فرض نمود.  

  .آيد مي دست به q براي) منفي ديگري و مثبت يكي( مقدار دو هندسي، تصاعد به مربوط سؤالات از يبسيار در 
  %)9(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 3«ي گزينه 

  :فرض كنيم، داريم qو قدرنسبت را aي اول را اگر جمله
)a(   وaaqaqa 212   

a)qq(a 211 2   
1545

45420211 22 







  )(
q
q

)q()q(qqqq  
  فني: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)11. (استدار دام ي  گزينه» 1«ي گزينه.  
)q )q مقادير از يكي فقط بلكه اند، نكرده محاسبه را q مقادير مجموع آموزان دانش از دسته اين 4 اند نموده انتخاب را.  
)q(اماباشند،كردهتوجه»مقاديرمجموع« ي واژه به است ممكنديگرايعده 5اندكرده فرض قبول قابل غيررا. 

  
10.   

xlogaاگر داشته باشيم  
b وسيم توانيم بن ، ميabx  .)b,b,a( 1   

 )x( بودن منفي با كه چرا نگيريد، نظر در منفي عدد يك لزوماً را x، شد خواهد مثبت.  
  %)50(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 2«ي گزينه 

  443333813
1 44181

3
1   aa)()(alog aaa  

  : كنيم ميaگزين حال مقدار فوق را جاي

  4
1

2
12222224 2

1
22

1
22

4
2  bb)(bloglog bbb

)a(  
  فني: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)13. (استدار دام ي  گزينه» 4«ي گزينه.  
 مشكلي لگاريتم تعريف در و شد خواهد مثبت a«« باشد، منفي a اگر كه اين از غافل است، منفي هميشه a«« اند كرده تصور آموزان دانش اين
 .آيدنميوجودبه

  
11.   

xبودن تابع  با توجه به نزولي 
alogy  )a( 1 اگر ،cb  باشد، داريم :c

a
b
a loglog  .  

1 حالت در توابع رفتار چون كنيد، توجه توابع ي پايه به لگاريتم و نمايي توابع به مربوط سؤالات در همواره  a 1 وa است متفاوت.  
  %)38(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 2«ي گزينه 

xي لگاريتم، بين صفر و يك باشد، با توجه به شكل تابع  وقتي پايه
alogy )a( 1با افزايش مقدار ،xمقدار ،y تر  كم

12شود، پس مقدار مي

2
1log 5مقدارتر از  كم

2
1log است:  

5

2
1

12

2
1512 loglog   

  فني: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)26. (استدار دام ي  گزينه» 3«ي گزينه.  

)a(logy x
a 1 
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 پاسخ صحيح است:    -  هشدار آموزشي:   - ي آموزشي   نكته.  

)6928كد(

cb اگر همواره اند كرده تصور آموزان دانش از دسته اين  ،ي رابطه توان مي باشد c
a

b
a loglog  علامـت جهت كه اند نكرده توجه اما. گرفت نتيجه را 

 .دارد) لگاريتم ي پايه( a حدود به بستگي روابط گونه اين در نامساوي
  

12.   

  . بايست هر يك از طرفين مساوي را به يك لگاريتم تبديل كنيم در حل معادلات لگاريتمي مي 

  . كنيد حاصل اطمينان آن بودن قبول قابل از تا دهيد قرار اوليه ي معادله در را آن لگاريتمي، معادلات جواب ي محاسبه از پس 
  %)38(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 4«ي گزينه 
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)x)(x(

)x(x
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)x()x()xx(
  

x(log(باشند، يعني منفي مي 3xو  2xغيرقابل قبول است، زيرا به ازاي آن،5xاما  2
2
و)x(log 3

2
 جواب ندارد پس معادله. شوند تعريف نمي.  

  فني: اشتباه نوع
اند كرده تخابان را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)19. (استدار دام ي  گزينه» 3«ي گزينه.  
 .اند نشده مطلع آن بودن قبول غيرقابل از نتيجه در. اند نكرده جايگزين معادله در را 5x آموزان دانش از دسته اين

  
13.   

xي تابع  دامنه 
alogy  )a (عبارت است از ) عددي مثبت و مخالف يك,(  .  

  . آن معكوس به يا است مربوط تابع خود به سؤال هاي استهخو يا اطلاعات كنيد دقت لگاريتم و نمايي توابع به مربوط سؤالات در همواره 
  %)33(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 3«ي گزينه 

xyكه نمودارتابع با توجه به اين 3 باشد و برد آن  رو مي به صورت روبه),(   
xlogyي تابع معكـوس آن يعنـي  است، پس دامنه 3  برابـر),( باشـد، بنـابراين  مي

  .كردرا هرگز قطع نخواهد ) xخط(ها yمحور
  محاسباتي - فني: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)31. (استدار دام ي  گزينه» 1«ي گزينه.  
  . است y صورت به هاy محور ي معادله باشند كرده تصور -1: است ممكن آموزان دانش از دسته اين

xy تابع خود مورد در سؤال باشند كرده تصور -2 3 آن معكوس نه شده، مطرح .  
xyتابعدونمودارهاي-3 3وxlogy 3باشند برده بكار جا جابهرا. 

  
14.   

xayدر تابع نمايي    1، اگر a باشد، تابع نزولي است.  
  .باشد مثبت ،توان در x پشت علامت كنيم دقت بايد نمايي تابع نمودار رسم براي 
  %)27(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 1«ي گزينه 

xkayي تابع را به فرم  باشد، پس ابتدا معادله در توان، منفي است و به شكل كلي تابع نمايي نمي xمسئله، ضريب  يد كه در اينتوجه كن  آوريم در مي:  
  xxxxx )(y)()()()()(y 5

2105
2

2
545

2
5
245

242
54 111    

  

15بنابراين 
2
a يعني با افزايش . باشد و شكل تابع به صورت                            ميx مقدار ،y ابع بـا چنين محل برخورد ت هم. شود كم مي

105  :باشد مي 10yها،  yمحور
2105

210     )(y)(y xx  

  محاسباتي: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)14. (استدار دام ي  گزينه» 2«ي گزينه.  
2 را پايه و اند نكرده توجه توان، در x پشت منفي علامت به آموزان دانش از دسته اين

 .اند گرفته نظر در 5
  

15.   

xتابع  
alogy   1با فرض a 1، نزولي و با فرضa صعودي است.  

1نمودار توابع لگاريتمي و نمايي در حالات   a  1وa استفاده از اين نمودارها در بسياري از مسائل ضروري است. را به خاطر بسپاريد.  

x

y

1
y=

x3

 هاyمحل برخورد با محور

x

y
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 .ها از ساده به دشوار است  يدمان سؤالدر هر فصل چ  

  %)20(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 2«ي گزينه 
xنمودار 

/logy 50 بنابراين نمودار   : رو است به صورت روبهx
/logy 50 رو خواهد بود صورت روبه به  

  
xها نمودارyدر نتيجه با بالا رفتن  يك واحد روي محور

/logy 501 آيد به دست مي:  
  فني: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)13. (استدار دام ي  گزينه» 3«ي گزينه.  
x تابع نمودار آموزان دانش از دسته اين

alogy)a( 1 ابعت نمودار با را x
alogy)a(  1 صـحيح را مراحـل سـاير چنـد هر اند، گرفته جا جابه 

 .انددادهانجام
  

16.   
  . اگر عبارت جلوي لگاريتم نامثبت باشد، لگاريتم تعريف نشده است

1a عبارت كنيد دقت 
alog ازاي به فقط a 1 وa است ضروري ها لگاريتم ي دامنه بررسي همواره .است صحيح .  

  %)20(ويي گ درصد پاسخ. صحيح است» 4«ي گزينه 

44444162  :»1«ي گزينه
1 2

1
22

1
4
16  )()(log  

502  :»2«ي گزينه
1502

1125023 3331250
2 /)/()(/log /    

112  :ي خودش مساوي يك است، بنابراين لگاريتم هر عدد مثبت و مخالف يك در پايه: »3«ي گزينه
12 


log  

xدر :»4«ي گزينه
alog بايدx باشد، درصورتي كه)( 31 ي لگاريتم نيز منفـي  چنين پايه هم. باشد و اين رابطه برقرار نيست عدد منفي مي

  .باشد مي
  محاسباتي - فني :اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)45. (استدار دام ي  گزينه» 2«ي گزينه.  
8 كسر صورت به را 32 آموزان دانش از دسته اين

8 كه اند نكرده توجه و اند نوشته 1
 تبديل اعشاري عدد به را كسر واقع در. است /1250 همان 1

 .استاشتباه»2«يگزينه ي رابطه ندا كرده تصورواندنكرده
  

17.   
)cbxax(باشد  xهاي زوج  چهار كه فقط شامل توان ي ي درجه براي حل معادله   2xA، از تغيير متغير 24  كنيم استفاده مي.  
  .نماييد حاصل اطمينان آن بودن قبول قابل از تا دهيد قرار اوليه ي معادله در را آن لگاريتمي، معادلات جواب ي محاسبه از پس همواره 
  %)19(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 2«ي گزينه 

)x()x()x()x(x)x( loglogloglogloglogloglog 32
10

2
10

22
10

32
10

32
10

2
10

2
10

32
10 2    
























 















3
339

1

9
1199898

89
3

2
4

3

2

2
224

24
22

2
3

2

104
3

10

2

22
2

x
x

xx

x

A
A

)A)(A(AAxx

xx
xx

xloglog

Ax

xx

x



  

xlog2ي تعريف غير قابل قبول است، چون در دامنه 3xجواب
  .باشد نمي10

  فني: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)13. (استدار دام ي  گزينه» 3«ي گزينه.  
 . اند گرفتهناديدهراهالگاريتميدامنهامااندآوردهدستبهرا3x آموزان دانشازدستهاين

  
18.   

d    :داريم لگاريتم قوانين از استفاده  با باشند،d,c و1d,c  اگر 
c

d
c

c
cc

d
loglog

log
log 1

  

  . شوند نمي ضرب ديگر يك در ها پايه است، يكسان ها لگاريتم روي روبه عبارت كه لگاريتمي عبارت دو جمع در 
   %)16(يي گو درصد پاسخ. صحيح است» 3«ي گزينه 

  
b

log
log

log,
a

log
log

log x
x

x
x

x

x 1111 3
33

2
22   

x

y

1

 غ ق ق
 ق ق

 جواب ندارد 
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 پاسخ صحيح است:    -  هشدار آموزشي:   - ي آموزشي   نكته.  

)6928كد(

  
ba

ablog
log

log;
ab

ba
ba

loglogloglog x

x

x
xx

)(
xx 




 
666

32326 111  
  مفهومي: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباه ي ها گزينه  اين آموزاندانش%)11(و%)12. (هستندداردامهاي   گزينه» 4«و » 1«هاي گزينه.  

 در ها پايه باشد، يكسان ها لگاريتم ويجل عبارت اگر لگاريتمي عبارت دو جمع در اند كرده تصور اند نموده انتخاب را» 1« ي گزينه كه آموزاني دانش
 ثابت ها لگاريتم جلوي عبارت اگر لگاريتمي عبارت دو ضرب در اند نموده تصور اند برگزيده را» 4« ي گزينه كه آموزاني دانش. شوند مي ضرب ديگر يك

 . اند بودهتوجه بي كتاب متن ردشدهذكرقوانينبهآموزاندانشاينيدستهدوهر.شود مي ديگرضرب يك درهاپايهباشد،
 19.     

f ي نامعادله حل براي  (x) g(x) تابع دو توان مي y g(x)1  وy f (x)2از حدودي. نمود رسم را x كـه 
  .است مساله جواب باشد، f از بالاتر g تابع

  .بگيريد نظر در را راديكال زير حدود نامعادلات حل در همواره  
    %)52(گويي  درصد  پاسخ. تصحيح اس  »3«ي  گزينه 

xyنمودار توابع 21 وxy    .كنيم را رسم مي52

51مشخص است كه مجموعه جواب نامعادله به صورت  xكند عدد صحيح در آن صدق مي 5باشد كه  مي.  

اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)33. (دار است ي دام گزينه»4«ي گزينه.  
xy آموزان نمودار دو تابع دانش 1 yو  2 x 2 yمساوي از يك، تر  بزرگهاي xاند و به ازاي  را رسم كرده اند و مشاهده كرده 5 y1 است و  2

yي  كه دامنه اند  اما دقت نكرده. كند شمار عدد صحيح در نامعادله صدق مي اند كه بي بنابراين به اين نتجه رسيده x 2 تر  هاي كوچكxبرابر  5
  .است5مساوي

 20.     

n(x بسط ام +1k ي جمله ضريب  y) برابر n
k
 
 
 

  .است 

n(x بسط   y)، n 1 دارد جمله.  
    %)50(گويي  درصد  پاسخ. صحيح است  »2«ي  گزينه 

)()n)(n(nn nn 126
2123

33  










ي چهارم ضريب جمله  

22 22
122

 










 nn )n(nnي سوم ضريب جمله  

)()n(n n 221 3  

343223
16

6
2

21

26
21

21 3

3















nnn
)n(n

)n)(n(n

)(),(
n

n

  
35134نابراين بسطب جمله دارد.   

اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)30. (دار است ي دام گزينه»1«ي گزينه.  
nآموزان  دانش  nnاند كه بسط  اند اما دقت نكرده را به درستي بدست آورده 34 ,(x y) 1  اند كه بسط  به اين نتيجه رسيده و بنابراين داردجمله

 .جمله دارد34
  

21.   
  .را با به توان رساندن طرفين بايد حل كرد ،صورت سؤال مانند نامعادلات قدر مطلقي 
    .هاي داخل قدرمطلق حل كرد دست آوردن ريشه نامعادلات قدرمطلقي را در حالت كلي نبايد با به 
    %)35(گويي  درصد پاسخ. صحيح است »3« ي گزينه 

26314412121121 22222  xxxxxxx|x||x|xx    
  مفهومي: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)15(.استدار دام ي گزينه» 4«ي گزينه.  

 .اندداوطلبان گرامي، ريشه هاي داخل قدرمطلق را در دو طرف نامساوي در نظر گرفته
 

22.   

yنيمم نمودار درجه دوم  مختصات ماكزيمم و مي  ax bx c  2  برابرb( , )
a a
 
2     .است 4

pمـثلاً . خواهند، بايد به يك عبارت يك متغير، رسيد يك كميتي را مي min,maxدر اين گونه مسائل كه   (x y) 2 ي  بايـد يـك رابطـه. اسـت
  .ايگزين كنيمپيدا كنيم و ج y,xبين 

    %)33(گويي پاسخ صددر. است صحيح »3« ي گزينه 

ي چهارم ضريب جمله
ي سوم ضريب جمله
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 .ها از ساده به دشوار است  يدمان سؤالدر هر فصل چ  

14444 2  a)()(a)(f   
  .مستطيل مفروض نسبت به محور تقارن منحني، قرينه است

22
4

2 







a
bx:محور تقارن  

)y)x((P     محيط مستطيل242
)xx()xxx(Pxx)x(fy 4224242 2242

  


  
12ترين مقدار محيط به ازاي بيش

2





x1041212: آيد به دست مي 2  ))()((Pmax  

اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)33.  (استدار دام ي گزينه» 4« يگزينه.  
    .اند آموزان مراحل زير را به درستي طي كرده دانش

y x xP (( x ) y ) p ( x x )        
2 4 22 4 2 2 2 4  

    
xاند كه چون  اما به اشتباه خيال كرده    .شود راس صفحه است پس به ازاي آن محيط ماكزيمم مي طول 2

p(x ) ( )     2 2 4 4 4 8 
  

23.   

cbxaxyي دوم  نيمم تابع درجه ي ماكزيمم يا مي مختصات نقطه   : برابر است با 2

a
)

a
b(f

a
b

42

2





  

  . است عبارت آن عرض دارمق ترين كم يا ترين بيش منظور شود مي خواسته عبارت يك مقدار ترين كم يا ترين بيش سؤال صورت در وقتي كنيد دقت 
  %)30(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 2«ي گزينه 

1800602
1360036001202

11202
1 222  )x()xx()xx()x(f  

  .1800maxfباشد، يعني  60xترين مقدار عبارت وقتي است كه  بيش
 فني: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)14. (استدار دام ي  گزينه» 4«ي گزينه.  
 . اند كرده انتخابتستبهپاسخدرراتابعطولتابع،عرضيمحاسبه جاي به آموزان  دانشازدستهاين

  
24.   

  : رو است صورت روبه نمودار توابع نمايي به 
  . كنيد رسم را نمودارها يابي نقطه كمك به حتماً رسم، روش به معادلات حل در 
  %)27(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 2«ي گزينه 

xyدو تابع  21   12و  xy كنيم يرا رسم م .  
   .كنند ديگر را در دو نقطه قطع مي با توجه به شكل، دو  تابع هم

  
  محاسباتي -فني: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)17. (استدار دام ي  گزينه» 1«ي گزينه.  
  . اند رسيده نادرست جواب هب و اند  كرده رسم زير صورت به را نمودارها داوطلبان از گروه اين
  
  

  
25.   

ي دوم ي درجه در معادله  cbxax2با شرط ، ها برابر مجموع ريشه
a
b ها برابر و حاصل ضرب ريشه

a
c

  .باشد مي 

 دوم ي درجه ي معادله در  cbxax2، اگر  ،ديگر باشد 
a
c

 و 
a
b، نيستند حقيقي يها ريشه مجموع و ضرب حاصل.  

  )%25(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 4«ي گزينه 

xy 21 

12 xy
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 پاسخ صحيح است:    -  هشدار آموزشي:   - ي آموزشي   نكته.  

)6928كد(

  
a
1

ها   و    حاصل ضرب ريشه
a

a
a

))a(( 11 



ها مجموع ريشه  

  12312211121






 aa

a
aa

a
)

a
a(

a
  فرض سؤال:

: در معادله داريم1aگذاري جايبا   411411111 222 ))(()(xx)(x)(  
ها،  ها از دو برابر مجموع ريشه وجود ندارد كه به ازاي آن در اين معادله، حاصل ضرب ريشه aپس هيچ مقداري از . جواب ندارد معادله 1aبا شرط  يعني
  .تر باشد واحد بيش يك

  فهوميم: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)12. (استدار دام ي  گزينه» 2«ي گزينه.  
 .است قبولقابل 1a كه اند نمودهتصورواندنكردهبررسيراشرط،aيمحاسبه از پس آموزان دانشازدستهاين
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a اگر    ،گاه آن باشد a

a
 

1 a اگر و 2   ،باشد a
a

  
1   .است 2

  .است كاربردي بسيار  پيچيده نامعادلات و معادلات حل در متغير تغيير از استفاده  
    %)25(گويي  درصد  پاسخ. صحيح است  »2«ي  گزينه 
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  .بنابراين مجموعه جواب اين معادله دو عضو دارد. دو جواب دارد
  

اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)63. (دار است ي دام گزينه»1«ي گزينه.  
xي  به معادله ،آموزان پس از حل دانش x  21 هنشان خطور نكرد و از طرفي از ظاهر معادله ي به ذساند اما چون حل به روش هند رسيده 1
xجواب 1 معادله يك جواب داردكهاندبسيار واضح است، بنابراين به اين نتيجه رسيده. 

  
27.   

  . ترين مقدار يك عبارت استفاده از اتحادهاي جبري است ترين و كم هاي تعيين بيش يكي از روش 
  . كنيد توجه عبارت جملات ضرايب به حادهاات از استفاده در 
  %)23(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 1«ي گزينه 
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  محاسباتي -فني: اشتباه نوع
اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)19. (استدار دام ي  گزينه» 2«ي گزينه.  

 عبارت با را سؤال عبارت اند شده دام گرفتار كه آموزاني دانش
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x 1
 مثبت مقادير ازاي به كه x انـد گرفته نظر در سان يك است، 2 مساوي تر بزرگ 

 . اندهشد اشتباه دچار اتحادها از استفادهدريا
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a واحد نمودارf ل دهيمرا به سمت پائين انتقا .  
  . كنيد توجه معادله ي دامنه به معادلات حل در 
  %)21(گويي  درصد پاسخ. صحيح است» 3«ي گزينه 
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 .ها از ساده به دشوار است  يدمان سؤالدر هر فصل چ  

42دو منحني. كنيم مي استفادهبراي حل اين تست از روش ترسيم 
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xyو 2 كنيم را در يك دستگاه رسم مي.  
  . ي حقيقي دارد اند، لذا معادله، يك ريشه ها در يك نقطه متقاطع چون منحني

  مفهومي: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)13. (استدار دام ي  گزينه» 2«ي گزينه.  
2xy نمودار انتقال در. (اند كرده حل زير صورت به را مسئله داوطلبان از گروه اين  اند شده اشتباه دچار (.  
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a
  باشد.  

    %)18(گويي  درصد  پاسخ. صحيح است  »1«ي  گزينه 
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اندكرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)52. (دار است ي دام گزينه»3«ي گزينه.  
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  .در حذف قدرمطلق حتماً به عبارت داخل قدر مطلق توجه كنيد 
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|b||a|چون    پس ba شود رو مي صورت روبه و در نهايت عبارت به:  baA   

  فني: اشتباه نوع
اند كرده انتخاب را اشتباهيگزينههمينآموزاندانش%)13. (استدار دام ي  گزينه» 3«ي گزينه.  

  : اند كرده حل زير ورتص به را مسأله اند، كرده انتخاب را گزينه اين كه آموزاني دانش
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